
Víte, co je Meyrinkovo pravidlo?  

"Položím vám otázku, kterou dostávají studenti 1. semestru finančnictví na Sorbonně 
v přednášce o politické ekonomii. Víte, jak lze legálně okrást obyvatelstvo o veškeré 
majetky, movité i nemovité, aniž by si všimli, že jsou okrádáni?  

Většina studentů na tuto otázku poprvé nikdy nedovede odpovědět.  

Odpověď je přitom jednoduchá:  

Legálně lze obyvatelstvo okrást pomocí inflace, kterou rozpoutáte rozhazováním 
peněz pod nějakou záminkou, v době nějaké krize. Potom stačí jenom inflaci nechat 
běžet a dívat se. Neochota současných vlád zakročit proti inflaci v Evropě je součástí 
bouracího kladiva Komise 300, která vydala pokyn zbavit obyvatelstvo západních 
zemí majetků, ale tak, aby se lidé nechtěli bouřit. 

Meyrinkovo pravidlo inflačního tunelu, ze kterého obyvatelstvo vyleze odrbané 
úplně o všechen majetek a úspory. Nelze ty majetky sebrat dekretem, ani znárodnit, 
to by vypukly nepokoje. Ty majetky se prostě lidem odeberou legálně, tedy obrovskou 
inflací, kterou politici záměrně prohlubují, třeba sankcemi proti Rusku, o kterých ví 
dopředu moc dobře, že dopadnou právě na vlastní lidi a prohloubí dramaticky domácí 
inflaci. Lidé projdou inflačním tunelem zbaveni při průchodu o veškeré své majetky a 
úspory.  

To je tzv. Meyrinkovo pravidlo. Inflace veškeré úspory znehodnotí, celoživotní 
práce a dřina lidí zmizí v luftu. Všechno zdraží, což vyčerpá zdroje domácností. Na 
konci vyčerpání domácnosti sáhnou nakonec na své nemovitosti a začnou je masově 
prodávat, ale jejich cena bude klesat, protože nebude nikdo, kdo by si je mohl dovolit 
koupit." 

A můj dovětek: pak přijde nabídka těch super bohatých elit, které úmyslně způsobily 
inflaci, že odkoupí náš majetek doslova za pusinku, a my budeme rádi, protože lepší 
vrabec v hrsti než holub na střeše. To je jejich cíl, jak přijít zadarmo k dalšímu a 
dalšímu majetku a my budeme šťastni, že to vůbec někdo koupil!  

Tak, jak se píše výše: oberou nás o majetky, aniž by se obávaly nepokojů, a my jim 
ještě za to budeme vděčni!  

A kvůli nepoučitelnosti lidí se historie pořád dokola dokolečka opakuje. 
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